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1. Σε ένα εργοστάσιο εργάζονται 125 εργάτες. Οι 12 έχουν ημερομίσθιο(ο μισθός που πληρώνονται κάθε μέρα) 38 ευρώ, τριπλάσιος αριθμός εργατών έχει ημερομίσθιο 36 ευρώ και οι υπόλοιποι έχουν ημερομίσθιο 32 ευρώ. Πόσα χρήματα πληρώνει το εργοστάσιο για μισθούς 10 ημερών;
                                      Λύση






Απάντηση:……………………………………………………………….

2. Ο πατέρας του Ηλία αγόρασε μία βιντεοκάμερα που έκανε 250 ευρώ, μία φωτογραφική μηχανή που έκανε 139 ευρώ και ένα κινητό τηλέφωνο που έκανε 150 ευρώ.
α) Πόσο έκαναν η βιντεοκάμερα και το κινητό τηλέφωνο;


β) Πόσο έκαναν και τα τρία ηλεκτρικά είδη μαζί;




γ) Αν ο καταστηματάρχης έκανε έκπτωση 120 ευρώ, πόσο πλήρωσε τελικά ο πατέρας του Ηλία για τις τρεις συσκευές μαζί;
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3. Η Μαρία είχε 12 ευρώ λιγότερα από τον Αντώνη και 6 ευρώ περισσότερα από τον Άγγελο. Αν ο Άγγελος είχε 30 ευρώ, να υπολογίσεις πόσα ευρώ είχε η Μαρία και πόσα είχε ο Αντώνης.
Λύση





Απάντηση:……………………………………………………………….
4. Ένας ζαχαροπλάστης έφτιαξε 47 πάστες και θέλει να τις βάλει σε 9 ίδια κουτιά. Πόσες πάστες θα βάλει σε κάθε κουτί και πόσες θα περισσέψουν;
Λύση




Απάντηση:………………………………………………………………
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